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Később ért be az őszibarack (képünk illusztráció), de legalább a termése szebb
lett, mint az elmúlt évi. Szerencsére, az ország más vidékitől eltérően, nagyobb
fagykár nem érte a gyümölcsöket, Baranyában. A megye állami gazdaságaiban
jelenleg 121 holdnyi termő barackos van, de akadnak olyan telepítések is,
amelyek még nem fordultak szedhető állapotba. Az adatok azonban egy kissé
csalókák, mert 1962-es, július 10. állapotokat rögzítenek.  

Egy kissé kitekintve a megyeszékhely határain túlra, a korabeli számokból
érdemes szemezgetni, bár azt inkább cseresznyével szokták. Szóval,
Bikalon 240, Görösgallon 80, Zengőalján 1263, Bólyban 700, Pécsett pedig
1700 mázsa őszibarack értékesítésére kötöttek szerződés a mezőgazdasági
szakemberek, a külkereskedőkkel.

A mennyiséget azonban – szerencsére – alul tervezték. Ezért aztán jelentős
volt a túlteljesítés, 40 vagonnal többet tudtak szállítani, az elképzeltnél.
(Most persze mindenki joggal kérdezhetném „mennyi is az annyi?”, de nem
tudjuk. Mert a mázsa, kontra vagon viszonylatot nem ismerjük.) 

Mindenesetre, azt tényként rögzíthetjük, valamilyen okból, Pécs városából,
egy 18 tonnás kamion vitte el a gyümölcsöket, messzi vidékekre. Azért a
rébuszos fogalmazás, mert pontosan nem lehet tudni, merre volt a pontos
irány. Pontosabban, Európa szinte minden országába.

A franciabarackra rátérve, 1962-ben, a megyeszékhelyen a
földműves-szövetkezeteteket bízták meg a begyűjtési feladatok
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elvégzésével. Az átvevőhelyeket is felállították, szóval minden rendben ment
– legalábbis a korabeli dokumentumok szerint. Amúgy eleinte csak
akadozva értek be a szállítmányok, de szerencsére, egy idő után megindult
a dolog.

Egy esztendővel korábban, mintegy 25-26 vagonnyi franciabarack került be
a gyűjtőhelyekre. Onnan azonban nem vitték tovább külföldre, hanem
belföldön értékesítették a termést. Mivel pedig a 220 tagot számláló
őszibarack-termelői társulás a teljes mennyiségre leszerződött, ezért nem
10, hanem 15%-os felárban részesültek. (Azt viszont megint senki ne
firtassa, mihez képest volt a többletpénz.)
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